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	Ordre
	Désignation
	Adjugé

	1
	Eventail plié de la seconde moitié du XIXe siècle, la feuille en soie est peinte sur une face d'une jeune femme se promenant dans un sous-bois, la monture de nacre est terminée par une belière en laiton.{CR}Hauteur totale: 30 cm{CR}Hauteur de la feuille: 19 cm{CR}(petites usures au décor)
	30.00

	2
	Miniature représentant une jeune femme de profil, le menton appuyé sur sa main. Cadre en bois noirci
	50.00

	3
	Miniature sur ivoire représentant une jeune femme peignant une palette à la main
	40.00

	4
	Dans un coffret, un nécessaire à couture. Les accessoires en métal argenté. Début XXé .
	70.00

	5
	Dans un étui un éventail, monture en ivoire à décor peint, le papier à décor de paysage animé et fleurs XVIIIè siècle (accidents, réparations et manques)
	50.00

	6
	Deux jumelles de théâtre, l'une en ivoire (fentes et manques), l'autre en porcelaine émaillée et ivoire 19è siècle.
	70.00

	9
	Miniature sur ivoire représentant Louis XVI,  cadre en bronze ciselé et doré à décor de rubans
	620.00

	10
	Deux miniatures peintes sur ivoire, représentant un jeune femme coiffée d'un turban, cadre en bronze ciselé et doré à rubans, et un jeune militaire en buste dans un cadre identique de taille différente. Début du 19è siècle pour les miniatures.
	3 200.00

	11
	Paire de bougeoirs en bronze argenté les fûts à balustres cannelées gravées de fleurs et guirlandes sur le pied, bases à filets (usures); XIXè siècle; H : 23.5 cm
	50.00

	13
	Montre de col en métal doré , le cadre émaillé signé de Jean Benoit à Besançon? (accident). Le dos orné de fleurs stylisées; 19è siècle
	100.00

	14
	Paire de boutons de manchette en sulfure à décor de bonbons anglais, monture en métal doré{CR}
	100.00

	15
	Eventail en ivoire partiellement doré orné de deux gouaches représentant, une scène galante, et une scène à l'antique, XVIIIe siècle
	200.00

	16
	Cachet en métal gravé formant tire-bouchon  orné d'une armoire comtale dans un étui en galuchat; XVIIIè siècle
	4 500.00

	17
	Carnet de bal en ivoire et son stylet assorti. Le plat supérieur du carnet présente un décor de médaillons jumeaux sertissant des oves en composition, brillants surmontés d'une couronne de fleurs, époque Napoléon III.{CR}L'on y joint un étui à aiguille en argent à décor Louis XVI, XIXe siècle{CR}{CR}{CR}{CR}
	230.00

	18
	Dans un écrin, 12 couteaux à fruits, manches en ébène ornés d'un écusson lame argent; 19è siècle (poinçons différents et accidents aux manches){CR}Poids brut : 290 g{CR}
	50.00

	19
	Dans un coffret, 6  cuillères à entremets en argent modèle uni-plat spatules gravées, poinçon Minerve. Pds : 98 g
	50.00

	20
	Plat ovale en métal à filets contours, et un plat rond en métal à filets contours, style Louis XV pour les deux
	40.00

	21
	Jatte en cristal, monture en argent; poinçon Minerve
	150.00

	22
	Une cafetière, un sucrier et un crémier en métal argenté à décor de perlages. Style Louis XVI
	90.00

	22 B
	11 couverts à entremets en argent modèle uni-plat, poinçon Minerve; Pds : 1140 g{CR}
	500.00

	24
	4 cuillères et 5 fourchettes de table modèle à fiilets. On y joint 2 cuillères, 2 fourchettes et 2 fourchettes à gâteaux, le tout en argent, poinçon Minerve; Pds : 1032 g {CR}
	480.00

	25
	Dans un étui en maroquin doré aux petits fers, un peigne de femme en métal doré et perles (manques), et un  élément de coiffure en métal doré à décor ajouré de  feuilles, fleurs et petites perles; 19è siècle.
	300.00

	26
	Huilier - vinaigrier en argent et deux flacons (manque les bouchons); poinçon au premier coq, Paris. Pds : 736 g
	340.00

	27
	Dans un écrin, quatre pièces de service en argent (une fourchettes, deux pelles et une pince à sucre); poinçon Minerve; Pds : 86 g{CR}
	120.00

	30
	Louche en argent modèle à filets. La spatule armoriée; Paris 1779. M.O Louis Antoine Taillepieds; Pds : 300g{CR}
	180.00

	31
	Tastevin en argent, poinçon d'abonné. MO Trevoux (chocs et réparations); XVIIIè siècle. Pds : 109 gr
	600.00

	32
	Grande cuillère à crème en argent modèle à filets et perles. Chiffrée sur la spatule, pinçon Minerve; Pds : 102 g
	50.00

	33
	Louche en argent modèle à filets (chocs), la spatule chiffrée, poinçon Minerve. Pds : 244 g
	100.00

	34
	Plateau ovale en métal argenté à contours mouluré d'agraphes. Le centre gravé de rinceaux et fleurs
	30.00

	35
	Jatte en argent à décor estampé de rinceaux, le bord de l'aile godronné; poinçon Minerve; Pds : 520 g
	230.00

	36
	Miniature sur ivoire représentant une jeune femme aux anglaises. Cadre en bois noirci; XIXè siècle
	60.00

	37
	Timbale tulipe le corps chiffré gravé de feuilles de laurier, piédouche rond à raies de cœur; poinçon Minerve; pds : 122 g
	130.00

	38
	Dans un écrin en maroquin, 6 petites cuillères en argent modèle à filets coquilles , Paris 1777; MO Pierre Nicoles Sommé; {CR}Pds : 198 g
	1 100.00

	39
	Petite cuillère à saupoudrer en argent modèle à filets, le cuilleron repercé de feuillage stylisé. La spatule armoriée; Paris 1773, MO Jacques Anthiaume;{CR}Pds : 74 g{CR}
	250.00

	40
	Moutardier en argent (intérieur verre) à décor de tête de lion sur l'ance et amours sur le corps. Poinçon au 2ème coq.{CR}On y joint une cuillère, poinçon Minerve. Poids de l'ensemble : 110 g{CR}
	250.00

	41
	Verseuse de forme balustre en argent à décor floral gravé, manche en bois; poinçon Minerve (chocs); vers 1850;{CR}Pds : 516 g
	250.00

	42
	Un lot de couverts modèle uni-plat en métal argenté (16 couverts et une fourchette, 9 couverts à entremet, 2 fourchettes, et 8 petites cuillères,  le tout de la maison Christofle)
	150.00

	43
	Dans deux coffrets, 18 couteaux à fruits, manche ébène lame argent Minerve, et 12 couteaux à fruits manche nacre, lame argent, XVIIIè siècle
	1 200.00

	44
	Monture d'huilier en argent de forme navette, à décor de perles et guirlandes reposant sur 4 pieds à enroulements; Paris 1784; MO Bouty Milleraus.{CR}Poids: 510 g{CR}
	500.00

	45
	Huilier- vinaigrier en argent et deux flacons dépareillés (manque les bouchons), 19è siècle; poinçon illisible (1er coq ?); Pds : 360 g{CR}
	180.00

	46
	Dans un coffret à trois tiroirs, une ménagère en argent poinçon Minerve à décor de coquilles comprenant :{CR}- 12 grands couteaux manche argent fourré lames acier{CR}- 12 couteaux à entremets manche argent fourré lames acier{CR}- 12 couteaux à dessert manche argent fourré lames argent {CR}- 12 petites cuillères{CR}- 12 grands couverts{CR}- 1 couvert à salade{CR}- 1 fourchette à poisson{CR}- 1 pelle à gâteau{CR}- 1 pelle à poisson{CR}- 12 couverts à entremets et une cuillère{CR}- 1 service à découper (deux pièces){CR}Poids : 4188 g (sans les couteaux)
	2 600.00

	47
	7 couverts en argent, modèle à filets contours; poinçon Minerve,dont  un couvert au Vieillard;{CR}Pds 1322 g{CR}
	550.00

	48
	Jatte couverte en métal argenté chiffrée B, à décor de godrons, l'ance en forme d'anneau feuillagé
	60.00

	49
	Très importante coupe en argent .Prix décerné pour le concours général agricole "1860" symbolisé par un trophée en argent représentant Réa déesse de l'agriculture sur un plateau orné dans des réserves de scènes représentant les quatre saisons. Le fût à décor de pampres, épi de blé repose sur une base ornée de moutons, taureau et bélier, et outils. La base repose sur un piétement feuillages.{CR}M.O Christofle; poinçon Minerve.{CR}Poids : 8 kg environ{CR}H : 67 cm
	16 000.00

	50
	Paire cuillères à ragoût en argent gravée S.V sur la spatule, modèle à filets, poinçon Vieillard (chocs) 244 g
	130.00

	51
	Saucière casque en métal argenté reposant sur trois pieds à palmettes l'ance à volute.
	20.00

	52
	Corbeille en métal argenté  ajourée sur le corps et estampé. Elle repose sur quatre pieds griffes.
	50.00

	53
	8 petite cuillères en argent modèle à filets; poinçon Minerve (182 g){CR}
	100.00

	54
	Paire de plats en argent à filets contours armoriés sur l'aile Maitre orfèvres M. Fray; poinçon Minerve; Pds : 1496 g
	750.00

	55
	Petite verseuse à fond plat, genre Marabout, anse en bois, panier en forme de coquille. M.O illisible. Paris probablement 1759;{CR}Pds brut : 372 g{CR}{CR}
	850.00

	56
	Quatre pièces de service argent vers 1930; 2102 g
	800.00

	57
	Jatte en métal argenté de forme rectangulaire, le centre à décor de feuillages et rinceaux, le bord de l'aile orné de perlages et feuillages aux angles
	30.00

	59
	Cuiller à saupoudrer , le cuilleron en forme de coquille repercée de fleurs et feuillages stylisés. Poinçon Minerve; 80 g
	50.00

	60
	Louche en argent modèle à filets, poinçon Minerve; Poids: 260g
	110.00

	61
	Deux pinces à sucre en métal argenté, (pinces à griffes)
	20.00

	62
	Cuillère à queue de rat et une fourchette. La spatule gravée d'armoiries. M.O non identifié. Premiers tiers du 18è siècle. Pds : 160 g{CR}On y joint une cuillère en argent Poinçon au vieillard; Pds : 72 g{CR}
	220.00

	63
	Suite de 12 assiettes en argent modèle à filets contours gravées sur l'aile d'armoiries d'alliances; poinçon Minerve.{CR}Poids de l'ensemble : 6667 g
	4 000.00

	64
	Cuillère à ragoût modèle uni-plat; poinçon au vieillard; Poids : 124 g
	150.00

	65
	Sur un plateau octogonal, une saucière à deux anses de formes navette en métal argenté
	20.00

	66
	Dans un coffret en bois, douze couverts en argent, modèle à filets, chiffrés, poinçon Minerve; {CR}Pds : 1884 g
	780.00

	67
	Dans un écrin en maroquin chiffré NE couronné, un gobelet sur piedouche et 1 cuillère en argent à décor de feuillage gravé; poinçon Minerve; Pds : 224 g
	240.00

	68
	Plat ovale en métal , l'aile à filets à décrochements, et plat ovale en métal l'aile à filets orné de quatre coquilles
	90.00

	69
	Plaque en porcelaine représentant une scène galante dans un entourage en bronze ciselé et doré{CR}
	30.00

	70
	Six couverts en métal argenté, modèle uniplat.
	10.00

	71
	Pince à sucre en argent poinçon Minerve, 4 salerons en cristal bouchons en métal, une carafe monture en argent Minerve et un couteau à beurre poinçon Minerve {CR}poids brut : 480 g
	140.00

	72
	Sept fourchettes et Six cuillères en argent modèle à filets chiffrés sur les spatules, poinçon Minerve; Poids : 1032g.{CR}On y joint une cuillère modèle uni-plat en argent poinçon au vieillard et une  fourchette; Poids : 128 g{CR}manque la louche
	600.00

	73
	Cafetière tripode en argent, manche en ébène à décor d'attaches feuillagées; poinçon Minerve  sur le couvercle (un pied accidenté); Pds : 426 g; Ht: 24 cm{CR}
	160.00

	74
	Légumier couvert en argent à deux ances, le fretel du couvercle en forme de gland. Le corps et le couvercle gravé d'armoiries d'alliance; poinçon au premier coq (Paris, 1er titre); Pds : 1058 g{CR}
	1 600.00

	75
	Service en argent de style Louis XV comprenant une verseuse, une théière, un crémier, et un sucrier, pinçon Minerve (chocs); Poids 2044 grs
	850.00

	76
	Tastevin en argent à poucier à décor estampé de godrons et pastilles. Poinçon Minerve: Pds: 80 g
	50.00

	77
	Petit bouillon couvert à anses godronnées en forme de coquilles en argent, poinçon Minerve{CR}700 g
	360.00

	78
	Soupière de style Directoire en argent sur piédouche, les anses à décor de moulures et palmettes, le fretel du couvercle en forme de gland et godrons. Poinçon Minerve;{CR}Pds : 840 g
	550.00

	79
	Huit couverts de table en argent modèle à filets; poinçon au vieillard (chocs); Pds : 1452 g
	650.00

	80
	Louche en argent modèle à filets chiffrée L.B sur la spatule, poinçon Minerve; Pds : 252 g
	120.00

	81
	15 couverts en argent modèle de style Louis XV; poinçon Minerve monogramme sur les spatules. On y joint 4 couverts à  entremets en argent de style Louis XV; poinçon Minerve;  (pds : 2874 g)
	1 100.00

	82
	Paire de plats ronds en argent modèle à filets et agraphes sur l'aile poinçon Minerve vers 1900{CR}Poids brut : 1402 g
	620.00

	83
	Cinq cuillères à café, une cuillère de table, et une cuillère à long manche en argent, poinçon Minerve, dont certaine monogrammées (Pds : 216g)
	90.00

	84
	Cuillère à ragoût modèle à filets chiffrée M sur la spatule, poinçon au vieillard (chocs); Pds : 130 g
	100.00

	85
	Verseuse en argent sur un piétement quadripode à décor de coquilles, Lambrequins et volutes feuillagées; poinçon Minerve. Epoque Napoléon III. Poids : 444 g
	220.00

	86
	Corbeille en métal argenté de forme mouvementée à décor ajouré et gravé de fleurs et feuillages.
	50.00

	87
	Plat ovale creux en métal argenté  modèle à filets coquilles.
	50.00

	89
	Douze couverts à poisson en argent modèle de style Louis XVI ; poinçon Minerve (poids : 1520 g), trois couverts de table et trois cuillères, le tout en argent modèle de style Louis XVI; poinçon Minerve (Pds : 740 g)
	1 000.00

	90
	Un lot de couteaux manche ébène et manche ivoire comprenant dans un coffret 12 couteaux à fruits lame argent vers 1800, manche ébène, 15 couteaux à fruits lame argent manche ivoire et un ensemble de couteaux dépareillés
	250.00

	91
	Un plat rond en argent le bord de l'aile à décor d'une frise d'entrelacs. Poinçon Minerve; {CR}Pds : 504 g
	260.00

	92
	Petite casserole en argent manche ébène tourné, le corps orné d'une frise de raies de coeur;  vers 1800
	550.00

	93
	Crémier en argent tripode à décor gravé, l'anse feuillagée; poinçon Minerve chiffré LU; Pds : 186 g
	100.00

	94
	Confiturier à anses à tête de Mercure en argent (intérieur en verre blanc) à décors d'angelots palmettes entrelacs et pampres. poinçon au vieillard. Pds : 550 g{CR}manque le trou de la prise
	480.00

	95
	Louche en argent modèle uni-plat chiffrée GW sur la spatule; poinçon Minerve; Pds : 154 g
	90.00

	96
	Sucrier couvert en métal ajouré (l'intérieur en verre bleu) à décor de godrons volutes, rubans, le fretel en forme d'oiseau style Louis XVI.
	320.00

	98
	Dans un coffret, 12 petites cuillers à café en argent de style Louis XV, poinçon Minerve (chocs); Pds : 286 g
	140.00

	99
	Louche en argent modèle uni-plat chiffrée CB sur la spatule, poinçon Minerve; Pds : 280 g
	120.00

	100
	Ensemble de 5 cuillères à entremets, 4 fourchettes et  de 6 couteaux modèle à filets coquilles; Strasbourg 18è siècle. M.O Orcrtel{CR}Pds des couverts : 542 g{CR}Pds brut des couteaux : 518 g
	1 500.00

	101
	Porte huilier en argent et ses flacons à décor de palmettes, feuillages et personnages; poinçon au Vieillard; Pds : 618 g
	380.00

	102
	Verseuse égoïste en argent, l'ance en rotin tressé (accident), poinçon Minerve (chocs); Pds : 98 g
	80.00

	103
	9 cuillères de table, trois fourchettes de table et  9 cuillères à café de modèles différents à filets. Le tout en argent poinçon Minerve, à l'exception d'une fourchette en argent du XVIIIè siècle et d'une petite cuillère au premier coq 1798 -1809 (accidents){CR}poids : 1,126 kg{CR}
	500.00

	104
	Plat en argent à filets contours présentant sur l'aile une armoirie d'alliance; poinçon Minerve, Maître orfèvre Cosson.{CR}pds : 1090 g
	480.00

	105
	Six couverts à entremets en vermeil à spatules violonées de style Louis XVI; poinçon Minerve; Pds : 622 g
	320.00

	106
	Un intérieur (doublure), en argent, poinçon au vieillard; (chocs) Pds : 422 g
	220.00

	108
	Quinze couverts en argent, modèles à filets, les spatules gravées d'armoiries; poinçon Minerve; Pds : 2249 g
	1 000.00

	109
	Sucrier en argent (intérieur en verre blanc) à décor d'angelots et boucs, palmettes et feuilles d'eau, ances et feuillages, sur une base carrée reposant sur quatre boules. Fin du XVIIIè siècle (1793?); Pds : 472 g
	650.00

	110
	Chauffe plat ovale en métal argenté. M.O JALABERT
	180.00

	111
	Théière à fond plat en métal argenté, manche ébène le corps orné de frise de cygnes et de profils.
	80.00

	112
	Ecuelle et un couvercle en argent, le corps uni orné de deux oreilles palmettes à décor rayonnant, le couvercle bordé d'oves présentant une graine (ressoudée), en forme de grenade, l'ensemble gravé d'armes d'alliance du XIXe siècle.{CR}Pour le corps : Paris, 1744{CR}Maître-Orfèvre: Antoine Plot, reçu en 1729{CR}Pour le couvercle : Clermont-Ferrand 1777-1778{CR}(portant le poinçon de décharge de 1781-1789){CR}Maître Orfèvre: Claude Dulaure II, dit le Cadet, reçu en 1752{CR}Poids : 927 gr Diamètre : 18 cm{CR}{CR}(Expertise réalisée par le cabinet Serret et Portier)
	2 400.00

	114
	Grand plateau de service de forme mouvementée, à ances, l'intérieur gravé de rinceaux et feuillages stylisés époque Napoléon III. On joint un autre plateau en métal argenté de forme rectangulaire à décor guilloché et feuillagé présentant en son centre une réserve.
	800.00

	115
	12 fourchettes et 11 cuillères modèles à filets, les spatules gravées d'armoiries; 18è siècle; la plupart aux poinçons de Paris; Pds : 2022 g{CR}On y joint cinq cuillères et six fourchettes, modèles uni-plat, les spatules gravées d'armoiries; 18è siècle; Pds : 860 g{CR}
	1 700.00

	116
	10 couteaux à fruits, lame argent et manche ivoire (fentes); poinçon Minerve{CR}Pds : 279 g brut
	60.00

	117
	Une paire de bougeoirs de forme balustre en bronze argenté à décor gravé 18è siècle (pied percé pour l'électricité); H : 26.5 cm
	110.00

	118
	Timbale en argent sur piédouche, MO non identifié; Paris 1775 - 1781. Pds : 125 g
	300.00

	119
	Douze cuillères à moka en argent  dans leur écrin, orfèvre : HENIN. Poinçon Minerve
	220.00

	120
	Paire de légumiers couverts en métal argenté, les anses à attaches feuillagées, le fretel en forme de pomme de pin. Ancien travail de style Directoire.
	380.00

	121
	Plat ovale à filets contours en argent, armorié sur l'aile Maitre orfèvre M. Fray; poinçon Minerve; Pds : 1604 g
	700.00

	122
	Saupoudreuse en argent sur piédouche, numérotée 1106; Pds : 120 g
	120.00

	123
	Paire de salières double à verrines bleues en argent. Les prises en forme de pyramide à décor d'amours et guirlandes et de fleurs style Louis XVI, poinçon minerve (certaines verrines changées); Pds brut : 576 g
	280.00

	124
	Six cuillères en argent modèle uniplat, poinçons au coq et au vieillard (chocs); Pds : 456 gr
	220.00

	125
	Plat rond en argent à filets contours, style Louis XV poinçon Minerve. Poids 818 g
	500.00

	126
	Bougeoir en argent. Poinçon au vieillard; 346 g
	280.00

	127
	Sept fourchettes en métal argent et trois fourchettes en argent. Plus deux petites cuillères en Argent.; poinçon Minerve; 268 g{CR}
	70.00

	128
	Louche en argent modèle uni-plat. Paris 1819 - 1838. M.O Louis Nicolas ALBAN. L : 34.5. cm; Pds : 210 grs
	160.00

	129
	Pelle à tarte en argent, manche en ivoire. M.O GRANVIGNE
	80.00

	130
	Cinq couverts en argent modèle à filets, les spatules chiffrées, poinçon Minerve et une fourchette poinçon Vieillard{CR}on y joint  Cinq petites cuillères en vermeil d'époque Napoléon III.{CR}Pds total de l'ensemble : 844 g
	350.00

	131
	Chocolatière en argent avec son manche M.O Robert LINZELER; Pds : 800 g
	800.00

	133
	12 fourchettes et 10 cuillères poinçon au Vieillard, 4 fourchettes et 2 cuillères à entremets poinçon Minerve et une fourchette de table au Vieillard. Poids Total: 1200 gr{CR}
	550.00

	134
	Jardinière en métal argenté à décor de  feuillages avec son intérieur. M.O Victor SAGLIER
	300.00

	136
	6 cuillères à café en argent modèle à filets, les spatules gravées d'armoiries (une différente); poinçon au vieillard{CR}Pds : 144 g
	90.00

	138
	Six couverts de table en argent modèle à filets; les spatules chiffrées;  (4 poinçon Minerve et 2 au Vieillard); Pds  984 gr .
	420.00

	139
	Timbale en argent modèle sur pièdouche (Minerve). M.O TETARD{CR}Pds : 104 gr
	100.00

	140
	Dans un coffret , 12 gobelets à liqueur en argent chiffré poinçon Minerve intérieur vermeil. Pds : 114 g
	60.00

	142
	Saucière casque en métal argenté à bords mouvementés sur son présentoir style Louis XV; (travail de la maison Ercuis){CR}
	70.00

	144
	Timbale en argent; poinçon Minerve. M.O MASSAT{CR}Pds : 60 gr
	160.00

	146
	Couvert en argent modèle à filets. Rodez 1819-1838
	80.00

	147
	Verseuse tripode de forme balustre en argent, le manche latéral en ivoire tourné. Le couvercle orné de palmettes. Poinçon au premier coq (Paris 1er titre);{CR}Pds brut : 754 g
	700.00

	148
	Douze cuillères à café en vermeil modèle à filets dans leur écrin, Paris 1819 - 1838. M.O Charles -Salomon MAHLER; Pds : 220 g
	280.00

	149
	Bague de forme ovale représentant au centre une fleur feuillagée sur fond émaillé bleu dans un entourage de pierres de couleurs (accidents, manques, l'anneau réduit)
	100.00

	151
	Couverts à bonbon en argent (4 pièces); M.O HENIN; Pds : 110 g
	120.00

	152
	Deux miniatures rondes peintes sur ivoire représentant un homme et une femme, début du XIXe siècle
	190.00

	153
	Grande cuillère à ragoût en argent armoriée, modèle à filets, {CR}Paris,1771{CR}MO Nicolas Gonthier{CR}Poids: 180 g
	400.00

	159
	Dans un écrin en bois noirci et motifs de laiton, un passe-thé, une cuillère à saupoudrer, une cuillère à confiture, et une pince à sucre et 12 cuillères à café. Le tout en vermeil; poinçon Minerve.{CR}Pds : 350 g{CR}
	320.00

	165
	Deux dessous de bouteille, une assiette et une cuillère à bouillie en métal argenté.{CR}Un Plat à filets contours en argent de style Louis XV; poinçon Minerve. Pds : 942 g{CR}Un Plat rond le bord de l'aile à décor de perlages en métal argenté.(Christofle)
	380.00

	166
	Plat creux carré en métal argenté, l'aile à filets
	10.00

	169
	Trois plats en métal argenté : un plat creux de forme ovale en métal argenté, l'aile perlée; un plat rond en métal argenté, l'aile à décor de rais de cœur; et une jatte en métal argenté à moulures et godrons
	40.00

	171
	Boîte ronde en vermeil à décor guilloché, le couvercle orné au centre d'un cartouche feuillage; poinçon Veillard. {CR}Pds : 104 g
	180.00

	172
	2 trébuchets dans leur coffret en bois, XVIIIe siècle (manques).
	50.00

	174 B
	Statuette chryséléphantine en forme de cachet représentant un buste de jeune femme vêtue dans le goût troubadour signé E. Bernoud. H : 11 cm
	250.00

	175
	Bouillon couvert en métal argenté à filets contours à 2 anses, le frètel orné de fleurs et feuillages style Louis XV
	80.00

	176
	Sucrier monture en laiton style Empire
	30.00

	177
	Plat rond creux en métal argenté, l'aile à décor de godrons et un poëlon en métal argenté
	50.00

	178
	Plateau en métal argenté à décor floral gravé, l'aile à godrons
	15.00

	181
	Poëlon couvert à poucier en, métal, manche en bois à décor gravé reposant sur un piétement tripode
	35.00

	183
	Dans un écrin , 11 couteaux de table, 12 couteaux à fruits (1 couvert à salade), un service à gigot, un couteau à beurre, les manches en ivoire.
	200.00

	184
	Deux ronds de serviette à décor floral, l'un gravé "Marguerite", poinçon Minerve; Pds : 90 g
	40.00

	185
	Plateau à cartes en métal argenté à décor guilloché orné d'une réserve au centre
	60.00

	186
	Couvert à salade; manche argent, fourré
	100.00

	187
	Douze couverts à entremets en métal argenté de la maison Blanc
	50.00

	188
	Plat ovale en métal argenté, l'aile à perlages
	40.00

	189
	Une timbale en argent à décor gravé de frise et de pointillés présentant une réserve, poinçon Minerve. On joint un couvert pour enfant poinçon Minerve.{CR}Poids total : 138 gr
	140.00

	190
	Un lot de couverts dépareillés en métal argenté, 3 ronds de serviette en métal argenté, 2 ronds de serviette argent (44 g)
	140.00

	191
	Tastevin l'attache de l'anse en forme de serpent; poinçon illisible, (quelques chocs). Argent{CR}Pds : 104 gr
	130.00

	192
	Une verseuse en argent reposant sur un piètement quadripode, le corps gravé d'un chiffre dans une réserve, l'anse feuillagée, le déversoir en forme d'animal stylisé. Epoque Napoléon III, poinçon Minerve (cabossage). Poids : 388 gr
	250.00

	193
	Dans un coffret, 12 couverts et une louche en argent, les spatules ornées de réserves feuillagées; poinçon Minerve. Pds : 2004 gr
	1 000.00

	194
	6 couverts de table en argent modèle à filets; poinçon Minerve; 1004 g
	420.00

	195
	Lot comprenant quatre couverts de table modèle à filets et une cuillère assortie, quatre cuillères et deux fourchettes modèle uni-plat,  six cuillères à café modèle à filets et deux cuillères à café modèles uniplats.{CR}Le tout en argent.{CR}Pds : 1294 g{CR}{CR}
	550.00

	196
	Une cuillère à ragout en argent modèle uni-plat, spatule armoriée  XVIIIè siècle; 154 g{CR}Choc sur le manche
	480.00

	198
	Deux timbales  en argent, une à décor gravé de fleurs et réserve (poinçon Minerve), l'autre droite à décor de filets (poinçon au 1er coq) (accidents); 122 g{CR}On y joint une timbale à col évasé (accidents) en métal
	80.00

	199
	Plat ovale en métal argenté chiffré sur l'aile à décor de palmettes au bord extérieur de la maison BOIN TABURET à Paris{CR}(55)
	80.00

	200
	Gobelet à pans en métal argenté (altérations)
	20.00

	201
	Chauffe-plat en métal argenté. Epoque Napoléon III (altérations)
	70.00

	202
	Paire de dessous de bouteille en métal argenté à décor ajouré de cercles entrelacés
	40.00

	203
	3 cuillères à bouillie, une louche en métal argenté, 6 petites cuillères métal argenté, 12 fourchettes à poissons en métal argenté
	50.00

	205
	Lot comprenant une timbale en métal, une boîte couverte en forme de fruit, un vaporisateur, un saupoudroir, une brosse, deux tire-lacets, un étui en ivoire et une lime manche ivoire (chocs){CR}{CR}
	20.00

	206
	Pince à gâteaux en métal argenté
	30.00

	207
	Nécessaire de toilette en métal argenté comprenant un face à main, deux brosses, un peigne, un fer à friser, une lime à ongle, un tire-lacet, une paire de ciseaux et un accessoire à ongles.
	50.00

	208
	Rafraîchissoir à verre en métal argenté{CR}
	80.00

	209
	Dans deux coffrets, une pèle à tarte et 12 couteaux manche en bakélite le tout en métal{CR}{CR}
	10.00

	210
	Cuillère à saupoudrer en argent, manche ivoire, le cuilleron repercé de feuillages stylisés; poinçon Minerve; Pds : 56 g
	30.00

	211
	Plateau de forme rectangulaire en métal argenté, les anses à décor de feuillages stylisé.
	60.00

	212
	Porte tasse en métal à décor filigranné
	10.00

	213
	Jatte cylindrique en cristal, monture argent, poinçon Minerve
	100.00

	214
	Plat creux rond en métal argenté, l'aile à contours style Louis XV (petite déformation)
	25.00

	215
	Vide poche en métal argenté reposant sur un piédouche rectangulaire, l'intérieur gravé de rinceaux et coquilles
	30.00

	216
	Trois timbales droites en argent, dont une paire ornée d'une frise de fleurs et d'une frise de palmette (poinçon Minerve (chocs); 162 g
	140.00

	217
	Lot comprenant une médaille commémorative, une boussole ancienne dans son étui et un éventail en dentelle et composition façon corne
	20.00

	218
	Boîte ronde en verre monture en métal et émail, le couvercle orné d'une plaque peinte et émaillée représentant une scène néo classique.
	380.00

	219
	Tastevin appui pouce en argent à décor estampé de godrons et pastilles (accident à l'appui pouce), gravé sur le corps "Battut Michel", aubergiste St Amand Tallende Puy de Dôme. Poinçon Minerve; 122 g
	80.00

	220
	Médaillon représentant le buste de Caracalla en ivoire  sur support de velours. Ht : 5,9 cm.
	90.00

	221
	Lot de trois éventails comprenant un éventail en écaille orné d'un monogramme surmonté d'une couronne, un éventail de deuil en bois noirci et un éventail de jour en bois laqué crème, fin du XIXe siècle{CR}(petits accidents et manques)
	50.00

	222
	Service de 4 pièces en argent sur piédouche (sucrier, pot à lait, 2 verseuses), poinçon Minerve ; 3,171 kg
	1 500.00

	223
	Trois plats à barbe en faïence vers 1900
	200.00

	223 B
	Un porte-documents en maroquin, début XIXème, marqué et doré au petit fer. Mauvais état.
	60.00

	225
	Plat en métal argenté
	40.00

	226
	Paire de tasses et sous tasses en argent à décor gravé. On y joint une timbale droite gravée de feuillages dans des réserves. poinçon Minerve; Pds : 354 g
	150.00

	227
	Une ménagère en métal argenté de la  maison Christofle, comprenant : 12 couverts de tables (manque une cuillère) ; 12 couverts à entremets, 12 couteaux de table, 12 couteaux à fruits, 18 petites cuillères à café, 5 cuillères à moka, 24 couverts à gâteaux, pince à sucre, 12 couteaux à poisson, 1 pelle à tarte, une cuillère à ragout, une cuillère à sauce, une louche, une pelle à poisson, modèle à double coquille.
	280.00

	228
	Une paire de plats ronds en argent, Paris XVIIIè, modèle filets contours; Pds : 1723 g
	900.00

	229
	Une coupe en argent à décor de cotes torses, Minerve; Pds : 370 g{CR}2 chocs
	220.00

	230
	Saucière et son plateau, la prise en forme de chien{CR}Poids 780 grs
	480.00

	231
	Petite ménagère en argent massif (coffret de 12 couverts), poinçon Minerve{CR}1964 g{CR}(250)
	800.00

	232
	Coffret  de 12 gobelets  en vermeil, poinçon Minerve, à décor d'oves dans des frises.{CR}Poid 120 grs
	70.00

	233
	4 tastes  vin en argent  poinçon Minerve dont  3 à décor de gaudrons  (1 mauvais état){CR}Poids 464 grs
	220.00

	234
	Cuillère à ragoût  modèle uni-plat  XVIIIe siècle{CR}Poids 162 grs
	350.00

	234 B
	Louche en argent monogrammée, modèle à filets, poinçon minerve{CR}Long: 33,5 cm{CR}Poids: 216 g
	120.00

	235
	Un chauffe-plat en métal désargenté. Epoque Napoléon III (usures et altérations).
	15.00

	236
	Miroir à main argent {CR}Poids brut 492 grs
	160.00

	236 B
	Plateau rectangulaire en métal argenté
	50.00

	237
	Un lot de 15 pièces de 20 dollars US en or{CR}(1860 (S) - 1867 (S) - 1877 (S) - 1882 (S) - 1895 (S) - 1898 (S) - 1899 (S) - 1904 (S) - 1904 - 1907 - 1908 (D) - 1911 (S) - 1914 (S) - 1915 (S) - 1916 (S)
	14 000.00

	238
	Lot de 158 pièces de 20 francs en or et 6 pièces de 10 gouldens en or
	23 000.00

	239
	Lot de 38 pièces de 20 francs or et 19 pièces de 10 francs or
	7 500.00


